Врачи – современые супергерои

Выполнил: Студент гр. СОД.2-20-1 Лапин К.А.

- Для своего доклада я выбрал тему: «Врачи-современные супергерои». Актуальность её определяется тем, что вирус, оказавшийся за короткий период времени глобальной мировой проблемой, стал неотъемлемой частью жизни всего человечества.
- В конце 2019-в начале 2020 года мир охватила вирусная инфекция под названием коронавирус или COVID-19. В современном мире практически каждый человек знаком с этим заболеванием. В каждой стране десятки тысяч заболевших. Число заразившихся, которое возрастает в геометрической прогрессии, позволяет назвать его «чумой XXI века».
- Цель работы состоит в том, чтобы оценить роль работников медицины в борьбе против распространения инфекции, показать их мужество и самоотверженность в период пандемии.



Ссылка на фото: https://poembook.ru/poem/1992572

Возникновение и распространение вируса



Ссылка на фото: https://trv-science.ru/2021/02/nuzhna-agressivnaya-vakcinaciya-protiv-covid-19/

• В истории было много случаев, когда эпидемия не раз уничтожала человечество. Она сеяла смерть по всему миру, в том числе и на территории современной России. В связи с возникновением неизвестного ранее мутирующего вируса, в обществе проснулся интерес к аналогичным событиям, имевшим место в прошлом. Первый из широко известных случаев произошел в середине XIV века. Европу захлестнула страшная болезнь - бубонная чума. Люди всеми

возможными метолами и средствами боролись против неё: выселяли и заправности остальных.

Ссылка на фото: https://twitter.com/astrakhantv24/status/12747 48222553174023?lang=fi Беда в нашу жизнь всегда приходит нежданно, как это случилось с COVID-19.В первые же месяцы болезнь буквально стала «косить» людей. Следя за экраном телевизора за тем, как вирус стал истреблять людей в далёком китайском городе Ухань в конце 2019 года, каждый человек думал, что это его не коснётся. Однако болезнь стремительно стала распространяться, не чувствуя преград и границ. Несмотря на всевозможные меры и усилия, которые предпринимало наше государство по сдерживанию проникновения вируса в страну, первые случаи заражения в нашей стране, в частности в Москве, были зафиксированы уже к 31 января 2020 года.

- Большое количество тяжелобольных переполненных палатах и коридорах требовало от медработников проявления лучших профессиональных и человеческих качеств: Врачи, терпения, выносливости и отваги. фельдшеры, медсёстры, находившиеся в «красной зоне», и даже водители карет скорой помощи, как солдаты, включились в борьбу с врагом невидимого фронта, часто не зная ни отдыха, ни сна. Неделями не встречаясь со своими родными, они выходили на спасение жизни людей, рискуя при этом своей.
- Главный вывод, который я сделал, что сегодня врачи, которых по праву приравнивают к героям, рискуя собственной жизнью и здоровьем, каждый день совершают подвиги, спасая заболевших

Проблемы борьбы с коронавирусом

Скорая помощь во всеоружии.



Ссылка на фото:

https://nashregion33.ru/news/v-33-regione-poyavitsya-edinaya-regionalnaya-stanciya-skoroj-pomoshhi/?_u tl_t=ok/status/1274748222553174023?lang=fi

С самых первых дней удар приняли на себя сотрудники скорой помощи, где катастрофически не хватало людей. В этой ситуации главные врачи оперативно скомплектовали дежурные бригады. Регистраторы в смену обрабатывали до двухсот звонков, успокаивали людей по телефону, даже иногда сами делали назначения, жили, как в полевых условиях, не видя свои семьи подолгу. Многие из них выходили на дежурство больные.



Ссылка на фото: https://twitter.com/Stebenkova_LV/status/1255030116893315074

Наш доклад позволяет сделать вывод о том, что врачи и медицинские работники в период пандемии коронавируса были одними из главных, так как благодаря тому, что были сильны духом, они помогли остаться в живых многим людям. Их без сомнения можно назвать настоящими героями нашего времени. В процессе работы я узнал много нового о подвигах медицинских работников. Несмотря на многочисленные проблемы и трудности, с которыми им пришлось столкнуться в тяжёлые времена пандемии.

Хочется сказать, что медицинские работникисамые благородные, гуманные люди на земле, ведь они спасают жизни людей, продлевают существование всего человечества.

Источники:

- Ахмедов А.На передовой борьбы с пандемией//Дагестанская правда.-2020-№140-141.-С.2
- Даитбекова М.Бороться пришлось и со смертью, и со страхом//Будни Буйнакска.-2020-№22(648).-С.2.